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Μάχη κατά των εξαρτήσεων από Ι.Μ. Ταμασού 
και 27 Κοινότητες
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Σήμερα Τρίτη, 26 Ιουνίου, Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών, ενώνουν και 
επίσημα τις δυνάμεις τους, στη μάχη κατά των εξαρτήσεων, η Μητρόπολη 
Ταμασού και Ορεινής, 27 κοινότητες της περιφέρειας της, το υπουργείο 
Εσωτερικών και το ΚΕΝΘΕΑ.

Σε τελετή, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 7:00 μ.μ., στις κτήριακές 
εγκαταστάσεις του Κοινοτικού Συμβουλίου Αρεδιού, στην παρουσία του υπουργού 
Εσωτερικών Κωνσταντίνου Πετρίδη και του μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής 
Ησαΐα, όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς θα υπογράψουν σχετικό πρωτόκολλο και θα 
τεθεί σε λειτουργία ο Σταθμός Πρόληψης και Συμ βουλευτικής « Άγιος Γεώργιος 
Τα μασέων» που θα στεγάζεται εκεί.

Η επιλογή του ονόματος της νέας πρωτοποριακής στέγης, που αναλαμβάνει δράση 
κατά των εξαρτήσεων, δεν είναι τυχαία.

Λέει συγκεκριμένα ο μητροπολίτης που ηγείται της όλης προσπάθειας: «Διάλεξα 
το όνομα τούτο, διότι ο Άγιος Γεώργιος είναι τροπαιοφόρος και με το κοντάρι του 
συμβολικά σκοτώνει και τον δράκοντα των εξαρτήσεων. Η Μητρόπολη Ταμασού 
και Ορεινής, εξάλλου, είναι διάσπαρτη με εκκλησίες αφιερωμένες στον Άγιο 
Γεώργιο. Σε πολλές κοινότητες, υπάρχουν εκκλησίες αφιερωμένες στον Άγιο 
Γεώργιο και μία από αυτές είναι σε απόσταση αναπνοής από τις κτήριακές 
εγκαταστάσεις που θα φιλοξενούν τη Στέγη, στο χωριό Αρεδιού».

Όπως τονίζει, ο σταθμός δεν θα είναι θεραπευτικός, αλλά σταθμός πρόληψης και 
συμβουλευτικής.

«Κάποιοςγια να αναζητήσει ικανοποίηση και ψυχαγωγία στα ναρκωτικά, ή στις 
άλλες εξαρτήσεις, σημαίνει ότι έχει πρόβλημα. Κάτι του λείπει, κάτι δεν κάνει, 
νιώθει ότι δεν τον αγαπούν, δεν τον προσέχουν, του κάνουν μπούλινγκ, είναι 
φτωχός, είναι υπερβολικά πλούσιος… Ο σταθμός στοχεύει στην πρόληψη και στη 
συμβουλευτική για να βοηθήσει αυτά τα άτομα. Άρα θα ασχοληθούμε με τα 
προβλήματα του κόσμου, θα προσπαθήσουμε να κρατήσουμε όσο το δυνατόν 
περισσότερους μακριά από εξαρτήσεις, νόμιμες ή παράνομες» εξηγεί ο 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής.

Το κέντρο θα στελεχώνουν δύο ειδικοί ψυχολόγοι που θα προσλάβει το ΚΕΝΘΕΑ, 
όμως θα έχει σημαντική βοήθεια και από πολλά άλλα άτομα.



Το υπουργείο Εσωτερικών χρηματοδοτεί το 50% των προγραμμάτων που θα 
αναπτυχθούν στην περιφέρεια Ταμασού και Ορεινής, ενώ το υπόλοιπο 50% θα 
καταβάλλουν οι συμβαλλόμενες κοινότητες.

Το ΚΕΝΘΕΑ θα διαχειριστεί το πρόγραμμα με επιστημονικό προσωπικό και 
εποπτεία, και η Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής θα υποστηρίξει την όλη 
προσπάθεια με εθελοντές και κοινωνικούς λειτουργούς.
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